

多国领导人和国际组织负责人 对江泽民同志逝世表示哀悼

新华社北京12月6日电 近日,印度总统穆穆、斯里兰卡总统维克拉马辛哈、亚美尼亚总统哈恰图良、叙利亚总统巴沙尔、土耳其总统埃尔多安、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼、利比亚总统委员会主席曼菲、刚果(金)总统齐塞克迪、赤道几内亚总统奥比昂、加蓬总统邦戈、利比里亚总统维阿、苏里南总统单多吉、塞尔维亚总统武契奇、保加利亚总统拉德夫、阿尔巴尼亚总统贝加伊、马耳他总统维拉、印度总理莫迪、泰国总理巴育、亚美尼亚总理帕什尼扬、伊拉克总理苏达尼、巴布亚新几内亚总理马拉佩、斐

济总理姆拜尼马拉马、新西兰总理阿德恩、国际奥委会主席巴赫、新开发银行行长特罗约等分别向国家主席习近平致唁电函并通过其他方式,对江泽民同志逝世表示深切哀悼,向江泽民同志家属、中国政府和中国人民致以最深切的慰问。

江泽民同志逝世,中国政府和中国人民致以最深切的慰问。

江门各界干部群众收听收看 江泽民同志追悼大会现场直播

江门日报讯(记者/唐达 通讯员/莫小青)12月6日上午,江门各界干部群众通过各种形式收听收看江泽民同志追悼大会现场直播,深切悼念、寄托哀思。市委书记,市人大常委会党组书记、主任陈岸明,市委副书记、市长吴晓晖,市政协党组书记、主席张元醒,市人大常委会党组书记、副主任易中强等市四套班子领导同志在市委市政府小礼堂集中收听收看。

上午10时,江泽民同志追悼大会开始。现场气氛庄严肃穆,陈岸明、吴晓晖、张元醒、易中强等市四套班子领导和参加集中观看的同志身着黑衣、佩戴白花,全体悲痛肃立、深沉默哀。大家通过收听收看现场直播,认真聆听习近平总书记所致的悼词,深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高风范。

同一时间,市人大常委会、市政协、市中级人民法院、市检察院,市委各委办,市有关单位,市直、

省驻江门有关单位,各县(市、区)党政机关,以及全市企事业单位、乡村、学校、街道社区的广大党员干部群众纷纷自行组织收听收看追悼大会。追悼大会默哀时,全市范围内拉响防空警报,汽车、火车、轮船汽笛齐鸣,党员干部群众就地默哀。

收听收看追悼大会现场直播后,大家一致表示,要积极响应党中央号召,化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,坚持党的基本理论、基本路线、基本方略不动摇,坚定信心、同心同德,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

海外华侨华人和国际友好人士 继续对江泽民同志逝世表示哀悼

新华社北京12月6日电 综合新华社驻外记者报道:连日来,海外华侨华人和国际友好人士对江泽民同志逝世表示深切哀悼。

海外华侨华人纷纷表示将化悲痛为力量,以实际行动表达悼念,为全面推进中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

法国中国和平统一促进会会长王加清说,江泽民主席带领中国从容应对一系列关系中国主权和安全的国际突发事件,战胜各种困难和风险。他两次对法国进行国事访问,巩固和提升了中法关系。在法华侨华人最好的悼念,就是更好地以实际行动继续架起中法交流桥梁,为全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

美国南加州华人华侨联合总会会长蔡成华表示,江泽民主席为中国的建设和发展作出了巨大贡献,极大地增强了中国在国际舞台的影响力。南加州华人华侨将化悲痛为力量,以实际行动来表达对他的悼念。

老挝中华总商会会长姚宾表示,我们追思江泽民主席的功绩与贡献,海外侨胞更要积极努力,把握新的历史机遇,为全面推进中华民族伟大复兴作出自己的贡献。

泰国中华总商会副主席暨各行业公会执行主任李桂雄对江泽民主席1999年对泰国进行国事访问记忆犹新。他说,江泽民主席到访泰国,为两国友好关系的发展发挥了重要作用,惠及在泰华侨华人生活的各个方面,我们对此铭记于心。在泰华侨华人要化悲痛为力量,继续发挥好桥梁和纽带作用,积极支持、参与祖国的经济建设和改革开放,为祖国建设社会主义现代化强国、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

旅印中国妇女联合会会长黄晓丹表示,在印侨胞惊悉江泽民主席逝世,表示深切悼念。我们将化悲痛为力量,积极推动中印友好事业发展,同时做好自己在海外的事业,积极参与国内建设。

科威特华人华侨联合会会长张永达对江泽民主席逝世表示深切哀悼。张永达说,江泽民主席抓住历史机遇,确立了社会主义市场经济体制的改革目标和基本框架,为中国赢得了更好的国际环境,增强国家经济发展活力和国际竞争力。

南部非洲粤港澳总商会会长吴少康表示,江泽民主席是享有崇高威望的卓越领导人,在任期间坚持“和平统一、一国两制”的方针,实现香港、澳门顺利回归,完成了实现祖国完全统一的重要一步。海外侨胞将继续为推动祖国统一大业贡献力量。

毛里求斯中国和平统一促进会会长冯景广说,江泽民主席坚持改革开放,确立了社会主义市场经济体制的改革目标和基本框架,中国取得了令世界瞩目的快速发展,我们坚信中国特色社会主义事业将不断取得新的伟大成就。

埃塞俄比亚中国商会代会长郭重风表示,江泽民主席曾访问非洲,提出了发展面向21世纪中非关系的五点建议,大大推动了中非关系的发展。我们将继续携手前行、风雨同舟,开创中埃塞关系更美好的明天,更好造福两国和两国人民。

连日来,国际友好人士也纷纷对江泽民主席逝世表示深切哀悼,赞扬江泽民主席成功带领中国实现经济快速增长,取得举世瞩目的成就,为中国同各国关系不断发展和世界的和平与发展作出重要贡献。

联合国秘书长古特雷斯、第77届联合国大会主席克勒希前往中国常驻联合国代表团驻地吊唁。古特雷斯表示,他在担任葡萄牙总理时同江泽民主席进行了出色的合作,确保澳门顺利回归中国。古特雷斯赞扬江泽民主席是多边合作的坚定倡导者,对他的领导力和奉献精神致以最诚挚的敬意。

克勒希说,江泽民主席带领中国积极参与国际事务。他代表联合国大会,向江泽民主席的家人、中国政府和人民表示慰问。

克罗地亚前总统约西波维奇表示,江泽民主席是伟大的政治家,他的贡献对中国和世界都具有重要意义。他坚持和推进的改革开放政策不仅发展了中国,也拉近了中国与世界的距离。他是克罗地亚的好朋友。

塞尔维亚第一副总理兼外交部长达契奇前往中国驻塞尔维亚大使馆吊唁并表示,江泽民主席在国际社会赢得了尊重和极高的声誉。塞尔维亚将铭记江泽民主席为推动塞中双边关系发展、两国之间的友谊,特别是在上世纪90年代塞尔维亚人民困难时期的合作作出的重要贡献。

菲律宾前总统阿罗约前往中国驻菲律宾大使馆吊唁,在江泽民主席遗像前默哀,在吊唁簿上留言,致以最深切的哀悼。她回忆了与江泽民主席多年来建立的良好工作关系和个人友谊。阿罗约在2001年担任总统期间,赴上海出席亚太经合组织领导人非正式会议并对中国进行国事访问,得到江泽民主席热情接待。

日本前首相福田康夫前往中国驻日本大使馆吊唁。他表示,江泽民主席在推动中国经济建设方面功绩伟大,他非常重视日中关系。福田康夫说,他同江泽民主席数次会面,江泽民主席平易近人,令人尊敬。

越共中央政治局委员、胡志明市委书记阮文年前往中国驻胡志明市总领馆吊唁并表示,江泽民同志为推进越中关系发展作出了重要贡献。越南人民对江泽民同志怀有真挚的感情。越方愿同中方一道,化悲痛为力量,落实好越中两党两国高层共识,继承江泽民同志遗志,为深化越中关系作出贡献。

尼泊尔共产党(联合马列)总书记博克瑞尔、尼泊尔外长卡德加等前往中国驻尼泊尔大

使馆吊唁,并向江泽民主席的家人、中国政府和人民表示慰问。博克瑞尔还转交了尼共(联合马列)主席奥利的吊唁信。

孟加拉国工人党主席梅农表示,江泽民同志将中国现代化建设提升到新高度,是“三个代表”重要思想的主要创立者。孟加拉国工人党中央委员会就江泽民同志逝世向中国工人党和中国人民表示深切慰问。

古巴全国对外友好协会主席费尔南多·冈萨雷斯说,江泽民同志推动增进中国人民福祉,他是古巴的伟大朋友,古巴人民将永远铭记江泽民同志对古巴的支持。

坦桑尼亚外交与东非合作部部长塔克斯前往中国驻坦桑尼亚大使馆吊唁,敬献鲜花、肃立默哀,并写下悼词。她表示,江泽民主席致力于加强坦中友好,大力支持坦桑尼亚经济发展。坦桑尼亚人民将一如既往地同中国人民站在一起。

南非外交部副部长德拉米尼前往中国驻南非大使馆吊唁并表示,江泽民主席曾于2001年共同主持南中国双边委员会首次全会,为推动两国友好关系作出重要贡献。

巴勒斯坦人民斗争阵线总书记、政府社会发展部部长马吉达拉尼对江泽民主席的逝世表示哀悼。他在声明中说,巴勒斯坦人民高度评价江泽民主席在巴勒斯坦问题上秉持的公正立场,将铭记这位伟大的领导人。

伊朗副外长礼萨·纳杰非向江泽民主席的家人、中国政府和人民表示慰问。纳杰非说,2002年江泽民主席对伊朗的访问开启了两国关系的新篇章,希望伊中关系继续发展,两国合作有利于两国发展,符合两国人民利益。

阿联酋扎耶德大学伊斯兰世界研究所前所长纳赛尔·阿里夫表示,江泽民主席致力于在经济合作、互利共赢基础上发展国家间关系,搭建不同国家和文化之间沟通桥梁。世界将永远铭记他开放博大的胸怀和远见卓识,记住他为中国繁荣进步和世界的和平与发展作出的重要贡献。

前来自中国驻外使领馆或以其他形式吊唁的还有俄罗斯副总理切尔内斯科,俄罗斯国家杜马(议会下院)第一副主席梅利尼科夫,白俄罗斯国民会议代表院副主席瓦列里·米茨克维奇,白俄罗斯总统办公厅第一副主任雷任科夫,秘鲁共产党(团结)总书记比利亚努埃瓦,秘鲁共产党(红色祖国)党主席莫雷诺,秘鲁国会宪法委员会主席盖拉,加蓬—中国友好协会主席阿罗,马拉维外交部长滕博,塞浦路斯议长迪米特里乌,朝鲜劳动党中央政治局委员、党中央书记李日焕,印度共产党总书记拉贾,印度共产党(马克思主义)总书记亚秋里,伊朗—中国友好协会主席阿拉丁·布鲁杰迪,巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)中央委员阿巴斯·扎基,约旦共产党副总书记尼达勒·马迪亚,约旦前外交大臣萨拉赫丁·巴希利等。

江门广大干部群众沉痛悼念深切缅怀江泽民同志 继承遗志 凝聚团结奋进力量

江门日报讯(黎禹君 皇智尧 张浩洋 杨双云 陈艺锋 屈静 李丽明)山河呜咽,草木含悲。12月6日上午10时,江泽民同志追悼大会在北京人民大会堂隆重举行。江门广大干部群众怀着无比沉痛的心情,通过电视、网络、广播等多种方式收看收听追悼大会,深切缅怀江泽民同志。大家一致表示,要化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,在新征程上,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于实效,以昂扬斗志、冲天干劲为加快构建新时代侨都高质量发展新格局而不懈奋斗。

“江泽民同志尊重群众、关心群众,总是高度关注人民群众安危冷暖,依据最广大人民根本利益来检验和推动工作。”市人大常委会研究室科长区志宏表示,最好的缅怀是传承,最高的致敬是奋进,把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,立足自身岗位,助力讲好全过程人民民主的江门实践故事,让每一个故事情节都载满民情民意。

“江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励我们前进。”市政协副秘书长、机关党组成员冯建华表示,要把悲痛化作前行的动力,始终与党委政府心往一处想,劲往一处使,做好本职工作,积极履行政协委员的工作职责,紧扣全市发展大事、紧盯党政关心要事、聚焦群众关注难事深入调查研究,积极建言献策,助力构建

新时代侨都高质量发展新格局。

“最好的告慰是化悲痛为力量,在新征程上奋勇前行。”五邑大学智能制造学部学生彭伊敏表示,作为新时代大学生,要坚定不移听党话、跟党走,果敢接过历史的接力棒,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,认真学习,加强实践,努力提升素质技能,以昂扬向上的奋斗姿态扛起时代赋予青年的使命,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献青春力量!

“我们一定要继承江泽民同志的遗志,以实际行动表达我们的思念,化悲痛为力量,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,充分发挥党组织的战斗堡垒作用,紧贴村民所思所想所盼,为他们办实事、解难题,让村民过上更加美好的生活。”开平市水口镇后溪村党总支书记谈健彬表示。

嘉宝莉化工集团股份有限公司职工卢静文表示,作为奋斗在基层一线的普通职工,一定要继承江泽民同志的遗志,立足岗位,大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,团结一心为全面建设社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标而努力。

“我们要把悲痛化作前行的动力,在新征程上主动担当、奋勇争先,做新时代好青年。”开平市青年企业家联合会党支部书记、秘书长冯永勇说。

紧接 A03 版

当年在江泽民同志“再造秀美山川”的号召下,全村人拿肩扛栽下的一株株树苗已成绿林。“新征程上,我们要全面贯彻新发展理念,努力实现高质量发展。”

收看了江泽民同志追悼大会直播,国家管网集团西气东输公司银川输气分公司党委书记胡子秋将“敢于斗争、敢于胜利”写在自己的记事本上。

“西气东输作为国家西部大开发标志性工程,凝结着民族梦想、国家力量、人民智慧。”胡子秋说,面对百年未有之大变局,我们要按照习近平总书记提出的要求,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神,管理好、运营好西气东输这一能源大动脉,将能源饭碗牢牢端在自己手里。

高原寒冬,山谷中的公路建设者仍在一一线奋战。

中铁二十一局拉萨至日喀则高速公路项目部常务副经理张爱晖和同事们在项目工地收看追悼大会直播。张爱晖说:“交通对偏远地区而言,是建设的奇迹,是生活的改变,更是明天的希望。面向未来,我们将高质量建设好项目,推动构建现代化基础设施体系,服务国家重大战

略,全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础。”

中铁四局玉磨铁路青年突击队队员集体收看了追悼大会实况。这支平均年龄仅30岁的队伍,此前在建设中老铁路中自主攻克了30余项国家级技术难题。

突击队队长丁聘杰说,习近平总书记在悼词中强调,要“坚持自信自强、守正创新”。“我们将继续扎根建设施工一线,致力于技术创新和工艺改进,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。”

中华民族的伟大复兴事业是一场接力跑,需要一代又一代人为之接续奋斗。

党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针,描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。

学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。各地干部群众表示,新征程上,我们将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定信心、同心同德,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

新华社北京12月6日电

讲文明 树新风 公益广告

中国精神 中国形象
中国文化 中国表达

少年强 中国强



少年强 中国强
把书包放在路边,
把责任扛在双肩。
国脉因你强劲刚健,
民族复兴少年梦圆。



中国网络电视台 · 天津泥人张彩塑工作室